



România  
Judecătoria Iași – Secția Civilă

Iași, str. A.Panu nr.25,  
E-mail: jud-iasi-pgref@just.ro

Telefon 0232/210470

Fax: 0232/255914

NR. 585/CP/2018

**Către Camera Notarilor Publici Iași,**

**Domnului Președinte al Colegiului Director  
notar Cheptine Andi Claudiu**

Vă informăm că, începând cu data de 15 septembrie 2017, la nivelul Curții de Apel Iași și a instanțelor din circumscripție, a fost aprobată implementarea serviciilor informatice privind dosarul electronic și comunicarea electronică a actelor de procedură. Această procedură reprezintă o facilitate care vine în întâmpinarea justițiabililor și a apărătorilor acestora, dar, în același timp, permite realizarea procedurii de citare și de comunicare într-o modalitate mai facilă.

Având în vedere că, la nivelul Judecătoriei Iași se înregistrează zilnic un număr ridicat de acțiuni/relații în dosarele deja înregistrate, înscrisuri care urmează a fi scanate, pe această cale, vă solicităm sprijinul în vederea implementării dosarului electronic.

**Sistemul informatic Trimitere Document Securizat (T.D.S.)** care se dorește să fie un progres considerabil în relația cu avocații, justițiabilii și cu ceilalți participanți la actul de justiție, are două componente:

-prima constă în crearea dosarului electronic, prin scanarea tuturor documentelor depuse în dosarul instanței (cu păstrarea dosarului în format hârtie), operațiune care permite accesul părților și altor participanți la distanță, prin internet, la propriul dosar de judecată;

-a doua componentă constă în comunicarea electronică, prin e-mail și SMS, a documentelor (link-uri către cereri de chemare în judecată, întâmpinări, răspunsuri, hotărâri ș.a.) către părțile care sunt de acord cu această formă de comunicare.

**Vă adresăm rugămintea de a ne sprijini în popularizarea sistemului**, afișând prezentul material pe site-ul Camera Notarilor Publici Iași și la avizier, precum și de a aduce la cunoștința membrilor camerei, solicitarea ca **toate înscrisurile pe care urmează a fi comunicate Judecătoriei Iași, să fie transmise și în format electronic, pdf, prin email**, cu mențiunea în acestea, sub semnatura, a conformității înscrisurilor scanate cu originalul sau, în cazul înscrisurilor electronice, prin aplicarea semnaturii electronice.

Cu aleasă considerație,

Vicepreședinte al Judecătoriei Iași,  
Judecător Claudia Daniela Bejan

